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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Résoudre pour un entier n > 1 l’équation différentielle :

(En) : y′ +
nx

x+ 1
y = (x+ 1)nex

sur l’intervalle I =]− 1,+∞[.

Solution : L’ensemble des solutions de l’équation homogène est

SH = {x 7→ Ce−nx(x+ 1)n ; C ∈ R}

On cherche une solution particulière sous la forme

y(x) = C(x)e−nx(x + 1)n

et la méthode de la variation de la constante donne

C′(x) = e(n+1)x

Une solution particulière est

y(x) =
(x+ 1)nex

n+ 1

L’ensemble des solutions est donc

S = {x 7→
ex(x+ 1)n

n+ 1
+ Ce−nx(x+ 1)n ;C ∈ R}
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